

# 体育 | 重点



建业2014年全家福



## 重装上阵 建业再战中超

# 目标只是保级? 球迷们,你懂的!

### A 强势回归 立足中超

去年的中甲联赛中,一路领先,最终提前一轮冲超成功并且夺冠,可谓是“强势回归”,而今年俱乐部对于球队的要求则首先是“立足中超”。“在回到中超之后,建业集团也给予了俱乐部和球队更多的支持,引进了多名有实力和潜力的外援、内援,球队的实力有了明显提升。建业队今年的目标是要在保级的基础上,去争取更好的名次。”俱乐部总经理张卫军说。

而作为要去带队完成保级任务的“船长”,唐尧东则表示:“经过昆明的冬训和西班牙拉练,队伍的备战工作一直都在按

照教练组的计划顺利进行,也实现了预定目标。现在的问题是,因为新的外援到队时间较晚,还需要进一步的磨合,所以前几场比赛还是会有些生疏,相信随着比赛的深入,情况会越来越越好。”

和以往一样,唐尧东最强调的还是要“打出血性”。“训练中我们更调整体,建业队的传统就是团结和顽强,这仍是我们立足的根本。还是像我一直强调的那样,要敢于去拼,打出血性。同时,建业的每一点进步都离不开球迷的支持,我希望今年能有更多球迷来航海体育场看球,为队员们加油,助威!”

### B 洋枪加盟 实力提升

和2007年建业队第一次进入中超相比,球队的“装备”显然已是不可同日而语。今年俱乐部引进了史上身价最高的外援:600万美元转会而来的巴西前锋马里亚诺;韩国中卫李志南的到来增强了防线的厚度,同时牙买加前锋约翰逊的加盟,使得全队外援“满额”,唐尧东手中的可用之才增多的同时,也加强了球队内部的竞争。

很显然,马里亚诺会是最为引人注目的球员,而从训练和热身赛的情况看,马里亚诺也表现出了担当重任的能力。射门功力深厚、把握机会的能力强,个人拿球技术也不错,除了“身体比较单薄,能否扛得住对手凶悍的防守还有待验证之外”,从球队内部反馈出的大多都是对他的赞誉之词。而且,作为一个有丰富经验的优秀职业球员,马里亚诺张弛有度,在之前的热身赛中也还有

所保留,随着联赛的深入,他应该能够显现出更好的状态。

联赛初期,在锋线上和马里亚诺搭档仍将是去年加盟的德国外援拉斐尔,毕竟牙买加前锋约翰逊到队时间太晚,直到前天才开始随全队训练。不过从长远看,约翰逊会对拉斐尔的主力位置构成强有力的冲击。“1米85的身材不算特别高,但身体特别结实,力量十足,速度快,射门的质量也很高,兴许这哥们儿还会给球迷带来大大的惊喜。”张卫军对约翰逊寄予厚望。

此外,随着韩国外援李志南的加盟,在去年就被认为是薄弱环节的中后卫位置,有了明显改善,他和桑科就构成今年建业队的主力中后卫组合。平时生活中沉默寡言的李志南在场上也表现出韩国后卫特有的凶悍和稳健。

2014赛季的中超联赛本周六就将开打,重新回到中超行列中来的河南建业队也为此进行了精心的准备。昨天在航海体育场,建业俱乐部总经理张卫军、球队主教练唐尧东、队长陆峰和新加盟球队的内外援一起同媒体见面。见面会上,张卫军表示:今年球队的目标是要在保级的基础上尽可能争取更好的名次。

郑州晚报首席记者 郭韬略



主帅唐尧东

### 中国队今晚对阵伊拉克队 国足注意 输球出线很丢人哦

今晚10时,他们将在亚洲杯预选赛最后一轮对阵伊拉克队。对于中国队来说,即使输球也很可能晋级亚洲杯决赛圈。

据悉,这场比赛的名单、战术和打法仍由傅博决定,但赛前和赛后的新闻发布会,都将由阿兰·佩兰出席。

### C 人强马壮 值得期待

在内援方面,建业队今年用满了5个名额,不过无论是去年已经在队中的祝一帆,还是时隔数年度回归的买提江,以及新加盟的芦强、杨阔、罗足庆,都还难以占据绝对主力的位置,他们的到来更多的是俱乐部从人才储备的角度考虑,不过几位内援也至少让建业队的板凳深度有了明显改善。

三条线中,唯一没有外援的是中场,如果尹鸿博的身体状况足以应付长时间、高强度的比赛的话,那么建业队的进攻组织质量还是令人放心的,

只是相对而言,球队还缺少一名凶狠、高效的防守型后腰。不过现在的建业队中,后腰人选可谓非常充足:黄希扬、张力、买提江、祝一帆、李磊,乃至小将杨阔,都可以打。唐尧东所需要做的是针对对手的情况和场上变化,来使用不同的人员去应对。

总的来讲,今年内、外援的加盟让建业队无论是主力阵容的整体实力,还是替补席上的可选择余地,都有了明显改观,运筹得当的话,这支队伍在今年的表现还是值得期待的。

### D 摆正心态 保有耐心

保级,这个目标看似不高,但在现今中超的竞争环境下,对比中超各队的实力,要实现这个目标也绝非轻而易举。

2014年的建业队,已然不是那支曾经获得亚冠资格的中超季军,也不是有着多年中超经验的“劲旅”,而是一支刚刚从中甲上来的升班马。升班马,就要有升班马的姿态:那就是摆正位置,立足于拼。

放眼整个联赛,去年以中甲第二名的身份进入中超的哈尔滨毅腾,自身实力本身不强,今年也没有特别大的动作,加之首次参加顶级联赛,经验缺乏,他们被认为是提前“锁定”了一个降级名额,这样的情况下,建业队实现保级目标虽然会过程艰难,但可能性也非常大。只是,在这曲折的过程中,不仅需要决心,更需要耐心。

从赛程看,建业可谓是开局凶险,第一轮就对阵卫冕冠

军广州恒大,第二轮的对手长春亚泰虽然实力不是特别强,但因为是客场作战,面临着环境、气候的考验,结局同样不乐观。实事求是地说,如果以两连败的战绩回到主场迎战大连阿尔滨的情况出现,也并非出人意料。这就要求全队首先要对困难有足够的思想准备,不利情况就更考验教练、队员的智慧与勇气,如果糟糕的结局真的出现,首先是不能自乱阵脚,而是对自己的真正目标有清醒的认识,对自身的实力有着充分的信心和耐心,这样才会顺利挺过难关,反之,则会进入恶性循环的怪圈。

当然,耐心不仅仅只是针对球队而言,外界同样需要用耐心为球队制造好的环境。可以肯定的是,去年中甲联赛中顺风顺水的局面将不复存在,取而代之的会是更多担忧和煎熬,但经历过这些之后换来的喜悦才更珍贵。

国家注册 国际认证 行业第一 企业认同  
 人力资源和社会保障部注册职业资格  
 2014年《注册企业风险管理师》报名学习开始  
 核心课程《企业财务风险管理》  
 主讲人:张奇  
 经济学博士、管理学博士后  
 咨询电话:0371-65688291 0371-65896831  
 注册企业风险管理师官方网站:www.cermedu.com  
 国家职业资格工作网(证书查询):www.osta.org.cn

30万欧元移民欧盟国  
 爱神维纳斯之岛塞浦路斯  
 享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,国内企业担保,联系人张先生  
 电话:13939095828

唐风采“非手术”增发  
 非手术,一根根植入式  
 增发,0风险,1次性,2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳洗,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。  
 增发前 增发后  
 电话 0371-55675520 网址:www.tangfc.com  
 地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

郑州益圣  
 气管炎哮喘医院  
 0371-88888190  
 院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)  
 (豫)中医广【2013】第04-19-051号